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komplexní revitalizační studie Staré Ponávky

Základním výstupem pilotního projektu je Komplexní re-
vitalizační studie Staré Ponávky, která byla dokončena 
v červnu 2010. tato studie se zabývá náhonem v celé 
jeho délce. Jejím cílem je zlepšení ekologické a vodo-
hospodářské funkce toku a jeho zapojení do městského 
prostředí. navrhuje úpravu vybraných břehových partií 
Staré Ponávky na veřejná zelená prostranství a podél 
Ponávky umisťuje cyklotrasu a pěší stezky.

Dokumentace pro územní rozhodnutí

na základě studie byly vybrány tři lokality – teplárny, 
Škrobárny a Komárov, které mají největší šanci na 
realizaci v krátkém časovém horizontu. tyto lokality 
jsou rozpracovány v podrobnějších projektových do-
kumentacích.

Řešení otázky správy  
vodního toku Staré Ponávky

V souvislosti se studií byla zahájena jednání o pře-
vedení správy toku na město Brno a určení vhodné-
ho správce. Část toku od ulice Křenové po soutok se 
Svratkou je již převedena do správy města. Správa 
horní části toku je v jednání.

 
komunikace s veřejností a místními partnery

Od počátku projektu bylo zajištěno intenzivní zapoje-
ní a informování veřejnosti o projektu. Součástí komu-
nikace byl vznik samostatných internetových stránek 
www.ponavka.brno.cz a www.reuris.gig.eu, besedy 
s veřejností, zapojení studentů do projektu, jednání 
s relevantními institucemi a vlastníky areálů a další.

Příklady dobré praxe revitalizací 
vodních toků v městech České 
republiky

Brožura představuje zdařilé příklady re-
vitalizace vodních toků v městském pro-
středí.

Podklady pro dílčí kapitoly  
mezinárodního manuálu projektu ReURiS

Pro společný výstup všech partnerů projektu REURIS 
byly zpracovány městem Brnem dílčí podklady a stu-
die.

Úprava nábřeží Ponávky v areálu bývalé Mosilany.  
Přístup k vodě, prostor pro zeleň na jedné straně náhonu, 
propojení s parterem zachovaných staveb na straně druhé.

Plánovací setkání s odbornou veřejností v Urban 
centru (leden 2010).

Návrh úpravy náhonu v předprostoru areálu Teplárny Brno při ulici Špitálka. 
Zpřístupnění toku po širokých schodech na pravém břehu.


